

江苏现代婚恋信息有限公司正式成立,现代红娘开启婚恋时代新生活。全媒体的现代“红娘”用心成就每一份爱。

情感进补正当时,用正能量润泽,祛除秋之悲。
扫一扫二维码,轻松参加快报玄武湖公益相亲大会。
——现代红娘本周推荐



主持人:乐媛,巨蟹女
邮箱:kuaibaoxdhn@126.com
红娘微博:<http://weibo.com/xdhn>
和现代红娘一起 为您寻找缘分

红娘资讯 ----- [幸福周周报]截至2012年10月16日,共有30319对有缘人在现代红娘收获幸福



成功率是传承的动力

以“成功率”为己任的红娘们无法容忍自己为会员安排“徒劳无益”的约见。“两不两匹配”是红娘们坚持的约见准则。现代红娘的刘老师解释,“两不是不勉强,不将就。”即不管红娘老师觉得多合适,只要会员不愿意,就不会勉强安排约见。还有的朋友,一成为会员就想把所有的名额一口气见完,红娘们会掌握好节奏,绝不推荐不合适的人选,滥竽充数。经常听到会员说“有一种单身叫宁缺勿滥”,作为牵线的人一定要先把好关。

“两匹配,是指心灵匹配和性格匹配。”近日发布的《新世纪中国青年发展报告》显示,22岁至35岁人群已成离婚主力军。2009年,青年人口离婚率随着年龄的增长也出现上升,34岁达至顶峰,每1000人中就有20人离婚。所以结一个不会离的婚是很多朋友来现代红娘的真正原因。

而婚姻长久幸福更多地取决于两个人的心灵和性格的匹配程度以及处理亲密关系的能力。在现代红娘这个大家庭里,红娘们除了会从专业的角度推荐合适的人选,还会教给大家一

些培养建立亲密关系的方法,“最好的不一定合适,适合的才是最好的。”

全媒体是传承的必然

媒体进入全媒体时代,婚恋市场亦然。

如果你没有对墨香的情有独钟,点点鼠标或打开手机就可以看到一份报纸的全貌。

如果你不是非要亲自体验新街口的人流和婚恋市场的激烈竞争,发条微博就可以了解对方的全部信息。

刘老师说,“除了审核资料和参与约见,其他的工作都可以通过网络、电话等方式完成。”现代红娘创建伊始就提出“打造互动性最强的交友服务平台”的口号,核心业务是基于“现代快报品牌公信力”和“报网互动”提供专业化、职业化、科学化、信息化、人文化的婚恋服务。

经过3年的发展,除了致力于加强与会员的互动性,现代红娘更打造了一个较成熟的全媒体发展路线,专业的频道,热闹的论坛,贴心的微博以及新加入的微信,你需要一个知心爱人,或是一个贴心的听众,或是一个专业的婚恋顾问,动动手指就能找到我们。

年的责任 红娘人在传承

活动预告 谁是我的可爱女孩? 靠谱理科男周日等你约

这几天,“爱情城堡游乐季”第二场的报名依然火爆,据现代快报现代红娘的工作人员介绍,“照这个趋势,估计今天再不打电话报名就赶不上这场了。”

从目前的报名情况来看,有不少朋友对活动形式很感兴趣,“‘爱情城堡游乐季’是在一座城堡里寻宝吗?有好玩的游戏吗?”护士莫莫打来电话咨询:“好玩的话,我和同事们一起报名。”

工作人员介绍,莫莫想要的都可以有,“环境优美的好地方,神秘浪漫的寻宝环节,桌游达人专属时间,还有各种或一起玩或一对一私密聊的小游戏,一定会让朋友们‘乐不思蜀’。”

和情窦初开的女孩子们不同,以靠谱著称的理科男一向目标明确,最关心的问题只有一个“有适合我的女生不?”在某知名IT企业工作的小吴最喜欢可爱型的妹纸,“上得了厅堂,下得了厨房,写得了代码,查得出异常,杀得了木马,翻

得了围墙,开得起好车,买得起新房。”是他对自己的评价,心动的可爱女孩,这个周日抽空跟他见个面吧!

“爱情城堡游乐季”除了欢迎年轻人报名,想陪同的父母团也可以一起前往。名额不多,欲报从速。

活动时间:10月21日

9:00-17:00

活动地点:

碧桂园城市花园

电话报名:025-84783681

微博报名:@现代快报-现代红娘新浪微博

微信报名:请扫描下图二维码



婚|姻|家|庭|咨|询|师

秋季维情法宝 婚恋咨询师受宠

“中秋过后扎堆离婚”“褪黑色素会导致分手率提高”见诸报端的新闻提醒人们,不管有没有防备,“悲秋”已出现在你我的世界里。

现代红娘婚姻家庭咨询师李老师介绍,在最近的咨询电话中,不少人都被坏情绪所困。季节的转化,身体的不适,会影响情绪的变化,如果处理不当,容易导致情感危机。李老师说,当意识到自己情绪失控,会影响到与恋人或爱人的关系时,可以请婚姻家庭咨询师量身定制合适的“处方”,还可以参加婚姻家庭咨询师的学习,系统地学习会让你掌握适合自己的方法,为长久的幸福保驾护航。

大专及以上学历均可报名学习婚姻家庭咨询师,学员通过学习培训及考试,即可获得相关证书。

报名电话:

快报24小时热线96060

咨询电话:

025-58598106/58598107

小|龙|女|教|你|谈|恋|爱

恋爱之前 先学相处之道

妍出生在一个重男轻女的家庭,虽然她学习努力,工作认真,一直做乖乖女讨家人欢心,但始终改变不了爹不疼娘不爱的状态。能有一个疼她爱她的人陪在身边,是妍藏在心底里的愿望。

到了谈婚论嫁的年纪,身边不断有人给她介绍对象,她从不关心对方收入,是否房车具备,只希望能有一颗真心,相伴终身。但即使这样,貌美优秀的她还是在相亲的路上无功而返。在和妍的沟通中,小龙女发现,难有绅士拜倒在她的石榴裙下,最主要的原因是她缺少和异性沟通的方法,这和她生活在缺爱的家庭有很大的关系。

家庭环境对一个人的影响确实很大。如果父母婚姻不幸,就不容易从他们身上学到与异性和谐相处的技巧;如果家庭气氛长期压抑,可能会不善沟通。所以,家庭环境不够有爱的孩子,在解决爱情婚姻问题之前,往往要花许多时间和精力学会和谐相处之道,先学会悦纳自己,才能试着悦纳别人。

(小龙女:原名龚海燕,世纪佳缘创始人兼联席首席执行官)

爱|在|玄|武|湖

快报玄武湖相亲大会 帮你早日告别单身

每周六快报红娘玄武湖公益相亲大会都会在玄武湖公园樱洲长廊与大家相约。但也有读者反映,公园太大,相亲会现场不容易找到。为了方便读者,可以扫描该二维码,根据指示,方便前往。



时间:10月20日 10:00-15:30

地点:玄武湖公园樱洲长廊

声明:现代快报现代红娘公益相亲大会于每周六定时定点在玄武湖公园樱洲长廊举行,其他相亲组织与本机构无关。

情感进补最适宜

这个秋天,黎明乐基儿没能让住七年之痒,昔日甜蜜荡然无存。唯有送上一曲《分手快乐》祝各自安好。

这个秋天,李雷和韩梅梅没能走到一起的结局有了新的版本,韩梅梅的老公叫韩刚,一双孩子分别叫可可、惜惜,表达对不能嫁作李雷妻的遗憾,同时埋葬的还有那些隐隐约约的小暧昧。

“自古逢秋悲寂寥”,悲秋的说法由来已久,但秋天一定只有凋零萧条之景吗?窗外噼里啪啦的鞭炮声和街上接二连三的婚车车队提醒我们,幸福or不幸,或只是一念之差。

秋天是个解脱的季节

有人说,秋天是分手的季节,现代红娘特聘资深婚恋心理专家说,“有一定的道理。”

秋天气候干燥,温差较大,易引起感冒、腹泻等生理变化,身体的变化会潜移默化地影响情绪波动,如果没有较强的适应能力,容易情绪失控,引发一些

不必要的矛盾。除了气候的变化,夜长昼短会增加独处的时间,容易产生寂寞孤独的感觉。

此外,过了中秋,一年就过了大半,和自然一样,人类经历了春天的希望,夏天的努力,也想在即将耗尽能量的秋天要个或开花结果或落叶归根的说法。所以有人会结束恋爱长跑,走进婚礼殿堂,有人则因一直以来情绪的累积叠加,想通过快刀斩乱麻的方法,切断相关的人和事,寻求解脱。

“不过通过这种方式的解脱解决的多半只是情绪。”李萍说。

情感进补正当时

和秋天身体需要进补一样,人的心理同样需要进补。首先,要了解自己身体发出的一些信号,比如因睡眠不好引起的困乏或秋燥引起的一些身体不适,要接受这些因气候变化而带来的身体变化,并采取积极的措施应对,以免造成身体情绪互相影响的恶性循环。

在情感进补的过程中,最需要注意的就是冷处理。不要轻易做出决定,更不能轻易说分手。

李萍给出一个“分手清单”(如左图),对照清单,你可以思考以下几个问题,“什么是我不能接受的”“什么是我能接受但不喜欢的”“什么是我喜欢但对方不喜欢的”,冷静地分析可以缓解“易激惹”的心理状态,从而避免不良情绪主宰自己的判断。

之所以用“冷处理”的方式,是因为人通常会以自我感受为主,“是他让我伤心”“是他不重视我”,但如果过分强调自我感受,会让两个人的关系失衡。所以在建立亲密关系时,要有正确的动机,学习一些处理彼此差异的方法,可以坦诚地告诉对方自己的感受,但不能强求。良好的沟通可以让亲密关系中的信息对称化,减少误解,达到和谐的状态。

情感进补是个系统性科学性的过程,可以到类似现代红娘的专业平台,通过专业人士的辅导和帮助进行学习。

